

凤凰台片区昨大面积停水

供水管道老化发生爆裂,经抢修昨晚8点半恢复供水

□本报记者 孙淑玉
qlwbssy@vip.163.com

记者调查>>

读者热线点题>>

20日下午下班回家刚想做饭,一扭开关却没水了,这让家住凤凰台医院附近的李先生有点纳闷,再一问邻居,也都停水了。“出啥事了,怎么没提前通知啊?”

记者走访发现,不光是李先生所在居民楼停了水,凤凰台片区居民家中也没水了。白石路和小嶺山附近的高压用户家中也受到不同程度的影响。好端端的怎么会停水?记者20日从市自来水公司获悉,凤凰台路附近供水管老化发生

生自然爆裂。下午3点半发现异常后,市自来水公司立即组织工作人员抢修,挖开地面找到漏点后进行了焊接,部分管道更换了新管。

大晚上突然停水,居民咋做饭?家住凤凰台的张先生告诉记者,下午5点左右送水车开进了小区,居民正拎着水桶排队取水。记者获悉,为保障居民用水,市自来水公司调度4

辆送水车,分别开进凤凰台小区、楚风片区以及白石路和小嶺山附近,全力保障供水。

“我们家存了些水,做饭暂时没受影响。”对于临时停水的应急措施,张先生称可以理解。但他更希望相关部门能彻底解决自来水管老化的情况,避免此类情况再次发生。

昨晚8点半多,记者接到居民电话,小区已恢复供水。

烟台新兵飞抵昆明

机场设专业小组保障航班安全

□通讯员 章世光
□记者 苑菲菲 报道

本报12月20日讯 15日,烟台市一批新兵乘坐飞机从烟台直飞昆明去当兵。为了做好此次空运新兵的安保工作,机场专门成立运兵专业小组,全力保障航班安全。

据悉,此次运兵工作由山东航空公司烟台分公司承运,采取旅客和新兵混装的方式。在飞机上,新兵和旅客分开乘坐,独立坐在飞机的前后两个区域。为了保障航班安全抵达目的地,机场成立了运兵专业小组,派业务技能比较高的工作人员来专门为此次航班服务。

此外,航空公司还专门制定了一系列的保障方案,如设置了专用的值机柜台,专用的安检通道,安排了专门的停机位,划设了新兵的集中区域,新兵车辆也都有集中区域来停放等。在运输过程中,严格执行这一系列流程,确保了航班的安全抵达。

芝罘区殡仪馆加强文化建设

□记者 柳斌 报道

本报12月20日讯 近日,芝罘区殡仪馆为加强殡葬文化建设,安装了30多块文化刊板,并增设背景音乐,缓解家属痛苦。

为了缓解家属失去亲人的痛苦,减轻工作人员在殡葬服务中的工作压力,芝罘区殡仪馆近日增设了殡葬背景音乐。在哀乐声中,家属送走亲人,同时告慰生者。

在文化建设上,芝罘区投资5千余元,安装文化刊板近30块,分布在业务走廊、候化室、来宾接待室等区域,营造出一种浓厚的文化氛围,使人在送别亲友的同时,对人生更多了一份深层的思考。

候化室的墙上张贴着各种富含哲理的格言名句,其内容发人深省,让人感悟生命的可贵。

另外,芝罘区殡仪馆还根据市民需求,增加了不少特色化服务,包括司仪主持、殡仪引导、遗像制作、摄影、礼炮等。

今年芝罘区殡仪馆获得了全省工作先进单位和全省殡葬改革示范单位。

翻了

“一辆汽车翻到桥下面去了,桥上护栏和石墩都被撞没了!”20日早上7点半左右,记者接到读者杨先生的爆料。记者随即赶往现场,一辆银灰色现代车翻仰在金龙桥下的沙石上,而车主不知去向。一位交警透露,车来自青岛,但没有找到司机。

□本报记者 王红 摄影报道



请本文线索提供者
杨先生到本报
领取线索奖50元

手刹没拉到位,出租车溜车顶上路边宝马

没等到车主 的姐留条致歉

□记者 王永军 见习记者 刘杭慧 报道

本报967066消息 20日上午,在大海阳路民航大厦附近,一位的姐把车停在路边去了趟厕所。没想到出租车竟然溜车,一头拱到停在路边的宝马车上。

市民程女士致电本报热线967066反映,大海阳路民航大厦附近,一辆出租车拱到了路边的宝马车上,出租车的女驾驶员一直在路边焦急地等待着宝马车的司机。

上午11点5分,记者来到了事故现场。只见一辆红色的出租车和一辆银色的宝马头对头顶在一

起,两辆车的车头部位交错。

记者见到了驾驶员刘女士。刘女士告诉记者,她到路边上了趟厕所,可能手刹没拉到位,出租车发生了溜车。

“我在宝马车的窗户上贴纸条留下了联系方式。”刘女士一直没有等到宝马车的司机,就留下联系方式后先行离开了。

20日下午,记者接到刘女士的电话,称已经找到了宝马车司机。“宝马车的司机人挺好的。”刘女士告诉记者,宝马车的司机联系到了她,对于这场意外也表示了理解。

请本文线索提供者
程女士到本报
领取线索奖50元

烟台好声音周末“烽烟再起”

周六、周日两天,200余名选手争夺晋级名额

本报12月20日讯 本周末,“喜旺杯”烟台市首届网络歌手大赛暨山东省第二届网络歌手大赛烟台赛区选拔赛第二场、第三场海选将分别在福山区上谷郡和烟台世茂广场拉开帷幕。

本次大赛由烟台市网络文化办公室、烟台市音乐家协会指导,大众网烟台站(烟台大众网)主办,烟台世茂广场、烟台大学、鲁东大学、山东工商学院、滨州医学院、烟台职业学院、中国农业大学烟台研究院、星光大道KTV、国际标榜美容美发学校、烟台天马栈桥文化发展有限公司、上谷郡等单位协办。大众网、烟台移动手机报、齐鲁手机杂志、大众论坛、齐鲁晚报、新浪微博、腾讯微博作为媒体支持单位,对本次大赛进行全程报道。

烟台市首届网络歌手大赛自11月26日启动以来,已有近400名“歌唱达人”报名参赛。选手最年长者70岁,最小的选手仅有4岁,涵盖了教师、销售、工程师、司机、学生、农民

等各行各业。除了烟台本地选手外,还有外地选手。12月16日在烟台世茂广场举行的首场海选中,最终有38名选手脱颖而出成功晋级。

由于报名选手众多,本周末的海选将在周六、周日连续举行两场,地点分别是福山区上谷郡和烟台世茂广场,200余名选手将争夺本周的晋级名额。现场观众不仅可以聆听选手们的美妙音乐,还将欣赏到精彩的助兴舞蹈表演。

据悉,本次歌手大赛报名截止到12月23日。海选结束后,未晋级的选手可登录烟台大众网网络歌手大赛专题(<http://yantaidzwww.com/zt/singers/>),上传音乐作品,人气得票前20名的选手还有机会参加复活赛。本次网络歌手大赛奖品丰厚,赛区冠军将获现金奖励2000元,亚军可获得现金1000元,季军可获得500元奖金,前三名都将获得星光大道KTV50个小时的免费欢唱卡;第四名至第十名将各奖励现金300元,同时赠送

10个小时的星光大道KTV免费欢唱卡;进入前10名的选手还将获得由喜旺集团和烟台啤酒集团提供的爱心大礼包一份;所有参赛者入围选手都将获得由星光大道KTV提供的免费欢唱券一张。除了上述丰厚奖品外,参赛选手还将有机会角逐山东省网络歌手大赛万元冠军大奖。

报名方式(截止到12月23日):

1. 电话报名:0535—6016688、6288377。
2. 短信报名:移动用户可编辑短信“姓名+参赛曲目+电话”发送至1065800078427(免信息费)。
3. 网络报名:市民可登录烟台大众网(yantaidzwww.com)公告栏,下载报名登记表,发送至ytdzw008@126.com。
4. 微博报名:登录新浪微博、腾讯微博,报名网址:<http://event.weibo.com/709503>,<http://event.t.qq.com/70555>。

酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻承包合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。电话:18953533139

住房出租

芝罘区青年路50号(原广电局院内)一楼,三室二厅一卫,面积120平方米,精装修,月租金1900元。联系人:苏女士 联系电话:13905353295